COMBATIENTE INDIO
ORIGEN Y CARACTERÍSTICAS GENERALES
Se obtuvo en Cornwall (Inglaterra) partiendo del Asil, del Combatiente Inglés Antiguo y el Malayo blancos, la Cochinchina Leonada y el Shamo.
Es un ave muy pesada y musculosa; de altura apenas mediana; la posición del tronco, inclinada y ancha. Los tarsos son muy fuertes.
Los gallos no son tan combatientes como los ingleses antiguos de pelea, pero las gallinas, aun teniendo buen comportamiento como madres, son muy pugnases y es conveniente tenerlas solas.
Poblaciones de esta raza han sido mejoradas y utilizadas en esquemas de cruzamiento propios de la avicultura industrial, por su cantidad de carne en el pecho, aspecto en el que no se le parece ninguna otra raza. La industria avícola depende de esta raza. La mayor parte de los broilers (pollos de carne) que encontramos en la tienda son el resultado de un cruce entre un gallo Combatiente Indio Blanco (también llamado Cornish Blanco) y una gallina Plymouth Rock Blanca. Hoy este cruce es el soporte principal de la industria avícola.
Plumaje: Muy duro y brillante con poco plumón. Tiene zonas desnudas en el pecho (zona de la quilla), en los hombros y en la cloaca.
Huevos: De 50 g mínimo, con cáscara de color pardusco.
Peso: Gallo de 3,5 a 4,5 kg. - Gallina de 2 a 3 kg.
Diámetro de las anillas (en mm.): Gallo 24 - Gallina 22. 

MORFOLOGÍA DEL GALLO
Cabeza: Mediana, ancha, abombada, con cejas marcadas y prominentes.
Cara: Roja, lisa y con muy pocas filoplumas.
Cresta: En guisante (tres hileras longitudinales, de las cuales la central es el doble de alto que las laterales), sin espina, lo menos desarrollada posible y bien sujeta a la cabeza.
Barbillas: Pequeñas, lisas, de textura fina y rojas.
Orejillas: Pequeñas, de textura fina y rojas.
Pico: Fuerte y muy curvo; bastante corto; de color amarillo a córneo.
Ojos: Hundidos, con mirada atrevida y de color amarillo a amarillo perla.
Cuello: De longitud mediana y fuerte; la nuca, ancha y suelta; ligeramente arqueado. Las plumas de la esclavina son cortas y no llegan a los hombros.
Tronco: Macizo, ancho y corto; ligeramente alzado; se estrecha hacia atrás (forma de huevo).
Dorso: Caido; no demasiado largo; ancho y piano, siendo mas ancho en los hombros; se estrecha hacia atrás. Los caireles son poco abundantes. Los hombros, anchos y prominentes.
Pecho: Muy ancho, prominente, profundo y de bordes redondeados.
Cola: Bastante corta, cerrada y llevada casi colgante; algo inclinada en prolongación de la línea del dorso. Las grandes y pequeñas hoces son cortas, estrechas y duras (cola de látigo). 

Extremidades
Alas: Cortas; muy redondeadas en los pomos; bien ceñidas, mas en los extremos que en los pomos; fuertes, cerradas y altas.
Muslos: Muy musculosos, cortos, redondos, muy separados y visibles.
Tarsos: Cortos, muy gruesos y redondos; de color amarillo naranja. Con cuatro dedos largos, fuertes, rectos y terminados con unas fuertes. El cuarto dedo, bien dirigido hacia atrás y pegado al suelo. 

MORFOLOGÍA DE LA GALLINA
Se parece al gallo teniendo en cuenta las diferencias sexuales. No obstante es más pequeña, con la cola muy estrecha y llevada un poco más alta. 

VARIEDADES DE COLOR 

Pardo faisán negro
Gallo: La cabeza, el cuello, el pecho, los muslos y las grandes coberteras de las alas son de color negro con reflejo verdoso. La esclavina y caireles están manchados de pardo claro o castaño. Los hombros y pequenas coberteras de las alas son negros, con reflejo verdoso brillante, pero el interior de la pluma así como el raquis son pardo rojizo o castaño. El espejo del ala esta formado por las barbas externas de las remeras secundarias, que son pardo rojo o castaño, y las barbas internas son negras. La cola es negra con reflejo verdoso; las plumas, ligeramente marcadas de pardo rojizo o castaño en su base.
Gallina: La cabeza, el cuello y la cola son negros con reflejo verdoso. Las plumas del cuello son negras con un ligero flameado pardo castaño. El color fundamental es pardo castaño uniforme. Cada pluma, con marcas formadas por dos ribetes negro brillante. Las remeras primarias son negras. Las barbas externas de las secundarias están ribeteadas de pardo y punteadas lo menos posible. Los ribetes deben tener un reflejo metálico brillante muy fuerte.
Defectos graves: Color arcilloso, falta de reflejo, marcas muy desleídas. 

Parda faisán azul
Gallo y gallina: Como la variedad parda faisán negro, sustituyendo las zonas de plumaje negro por azul.
Jubiliee
Gallo: La cabeza, la esclavina, el pecho, el subplumón, los muslos, el abdomen y la cola son blancos. Se toleran ligeras marcas rojas en la esclavina. El pecho, sin manchas. Aparecen algunas puntas negras en la esclavina, los caireles y la cola, sin importancia. Los hombros y coberteras de las alas son blancos; las plumas están manchadas ligeramente de restos de coloración caoba en su centro y a lo largo de los raquis. Las coberteras grandes son de color blanco. El dorso es blanco, y las puntas de las plumas tienen marcas que van de color pardo rojizo a caoba. Los caireles, con marcas de color caoba. Las remeras son blancas en las barbas interiores y pardas en las exteriores, dejando un triángulo de color caoba puro cuando el ala está cerrada.  

 

Gallina: La cabeza, el cuello, la garganta y la cola son blancos; el conjunto del manto va de pardo avellana a caoba; cada pluma, doblemente ribeteada de blanco en forma lanceolada; el ribeteado exterior es blanco. Las marcas son menos precisas en la zona abdominal y los muslos. Las remeras primarias son blancas, con restos de coloración caoba. Las remeras secundarias son blancas, pero las barbas externas van de pardo rojizo a caoba, bordeadas de un ribeteado blanco.
Defectos graves: Color azulado y ribeteados dobles de color distinto a blanco en la gallina. 

Blanca 

Gallo y gallina: El color del plumaje es blanco puro, pero se tolera el reflejo pajizo de los adornos de los gallos. 

Leonoda 

Gallo y gallina: El plumaje es de color amarillo desleído, color de arena. 

DEFECTOS GRAVES PARA TODAS LAS VARIEDADES
Todo defecto referente al tipo; tarsos finos y largos; patas formando una O (articulaciones de los tarsos desviadas hacia el exterior); cresta exageradamente grande; plumas demasiado largas.
